

ESTADO DA PARAÍBA Prefeitura Municipal de Aguiar

TERCEIRO ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO Nº 00002/2024, ASSINADO NO DIA 15.01.2024, REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00026/2023, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DO RAMO PERTINENTE PARA AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEIS DESTINADOS AO ABASTECIMENTO DE VEÍCULOS EM TRÂNSITO DURANTE O EXERCÍCIO DE 2024, CELEBRADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIAR E A EMPRESA POSTO DE COMBUSTIVEIS RIACHÃO LTDA.

1,0 - Partes Contratantes:

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIAR

CNPJ nº 08.939.944/0001-30

Rua Irineu Lacerda, s/nº - Aguiar - PB.

CONTRATADA: POSTO DE COMBUSTIVEIS RIACHÃO LTDA

CNPJ nº 09.404.971/0001-71

Rua Antonio Ferreira Leal, 10 - Riachão do Bacamarte - PB.

2.0 - Motivo do Aditamento: Alteração de valor.

3.0 - Cláusula Quarta: Do Preço e do Reajuste.

4.0 - A Cláusula Quarta do Contrato em epigrafe passa a ter a seguinte redação:

- 4.1 O objeto do presente Contrato fica aditado o valor de R\$ 0,47 (quarenta e sete centavos) por litro (42.092), totalizando o valor de R\$ 19.783,24 (dezenove mil, setecentos e oitenta e três reais e vinte e quatro centavos), para o ITEM 01 GASOLINA COMUM, o valor de R\$ 0,09 (nove centavos) por litro (57.648), totalizando o valor de R\$ 5.188,32 (cinco mil, cento e oitenta e oito reais e trinta e dois centavos), para o ITEM 02 ÓLEO DIESEL S-10, totalizando o aditivo no valor de R\$ 24.971,56 (vinte e quatro mil, novecentos e setenta e um reais e cinquenta e seis centavos), passando o contrato para o valor de R\$ 646.971,56 (seiscentos e quarenta e seis mil, novecentos e setenta e um reais e cinquenta e seis centavos).
- 5.0 A CONTRATANTE e a CONTRATADA ratificam por este instrumento os termos do Contrato em epigrafe, assinado em 15.01.2024, e declaram-se cientes de que todas as suas cláusulas. O presente Aditivo opera seus efeitos aplicam ao presente termo.
- 6.0 O presente Aditivo opera seus efeitos a partir de 18 de abril de 2024.

7.0 - Fica eleito o foro da Comarca de Piancó - PB, com renúncia de qualquer outro, por mais privilegiado que seja, para dirimir qualquer questão relacionada com o presente Aditivo.

E por estarem justas e contratadas, as partes assinam este instrumento em 02 (duas) vias com o mesmo teor, na presença das testemunhas abaixo.

Aguiar - PB, 18 de Abril de 2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIAR

CNPJ nº 08,939.944/0001-30

POSTO DE COMBUSTIVEIS RIACHÃO LTDA CNPJ n° 09.404,971/0001-71

LUNIO DE CUMBUSTIVEIS RIACHAO LIDA

TESTEMUNHAS:

etrancisca bensdes Santos CPF. 054.423.254-22

PF. 092.018.364.65